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В збірнику представлені тези доповідей науково-педагогічних 

працівників, наукових співробітників, аспірантів та студентів НУБіП України, 
провідних вітчизняних і закордонних вищих навчальних закладів та наукових 
установ, в яких розглядаються завершені етапи розробок. 

 
The Proceedings presents abstracts of reports of scientific and pedagogical 

workers, research staff, graduate students and students of the NULES of Ukraine, 
leading domestic and foreign higher educational institutions and scientific 
institutions, in which completed stages of development are considered. 
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УДК 515.2

ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ЗЕЛЕНИХ БУДІВЕЛЬ
ЗА ДОПОМОГОЮ ГЕЛІОСИСТЕМ

ІЗ КОНЦЕНТРАТОРАМИ СОНЯЧНИХ ПРОМЕНІВ
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Вступ. У сучасному світі, а також в Україні,  проблема підвищення
енергоефективності будівель стає дедалі актуальнішою. З урахуванням
збільшення населення та зростання міст, енергоспоживання будівель відіграє
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значну роль у загальному енергетичному балансі. Зелені технології в 
будівництві є важливим інструментом для скорочення споживання енергії та 
зменшення негативного впливу на навколишнє середовище. У цьому контексті 
використання геліосистем із концентраторами променів сонячної радіаціі може 
стати ефективним способом підвищення енергоефективності будівель. 

Мета. Провести аналіз наукових статей та існуючих проєктних рішень  
зелених будинків та визначити можливість підвищення енергоефективності 
зелених будівель за допомогою геліосистем з концентраторами сонячних 
променів. 

Основна частина. Проведено аналіз та вивчення наукових статей та 
досвіду підвищення енергоефективності зелених житлових будинків за рахунок 
використання геліосистем з концентраторами сонячних променів та визначено 
їх особливості [1, 2 та ін.]. 

Принцип роботи геліосистем із концентраторами. Геліосистеми з 
відбивачами є системами, що використовують сонячну енергію для освітлення 
та опалення будівель. Вони складаються із сонячних колекторів, які 
поглинають сонячні  променів, та відбивачів, що направляють його всередину 
будівлі або на геліоприймач.. Це дозволяє знизити споживання електроенергії 
на освітлення та енергії на опалення будівлі. 

Переваги геліосистем з концентраторами становлять наступні 
показники. 

 

 

 

Рис.1  Геліосистеми з концентраторами сонячних променів 
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Енергоефективність: Використання сонячної енергії дозволяє скоротити 

залежність будинків від традиційних джерел енергії.  
Екологічність: Сонячна енергія є чистим та відновлюваним джерелом 

енергії, що знижує негативний вплив на навколишнє середовище.  
Економічна вигода: При правильному встановленні та використанні 

геліосистем з концентраторами можна досягти суттєвих економічних вигод за 
рахунок скорочення витрат на енергію. 

 
 
Можливість застосування для різних типів будівель: 
• Офісні будівлі. Геліосистеми з концентраторами можуть бути успішно 

застосовані в офісних будинках для зниження споживання електроенергії на 
штучне освітлення та обігрів.  

• Житлові комплекси. У житлових комплексах геліосистеми можуть 
використовуватись для обігріву води та опалення приміщень.  

• Громадські будівлі. У громадських будинках, таких як школи або 
лікарні, геліосистеми здатні забезпечувати енергопостачання для різних потреб. 

Висновок. Проведено аналіз та визначено наступне. Геліосистеми з 
концентраторами сонячних променів є ефективним рішенням для підвищення 
енергоефективності будівель. Їхнє використання дозволяє скоротити 
споживання енергії, знизити негативний вплив на навколишнє середовище та 
заощадити кошти. При правильній реалізації та підтримці з боку держави та 
бізнесу, геліосистеми можуть стати важливим елементом сталого розвитку 
будівельної індустрії та забезпечити комфортне проживання та роботу людей у 
будівлях майбутнього [3]. 
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